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• Vykreslit sloup včetně výztuže 
průvlaku

• Pokračovat v číslování výztuže z 
průvlaku např. ⑨⑩⑪

• Tabulka spotřeby pro všechny 
sloupy



ŽB sloup – dostředně zatížený

NRd = 0,8 x Fcd + Fsd

= 0,8 Ac fcd + As,min fyd

fyd = omezeno ≤ 400 MPa
As,min tabulky pro průvlak - příloha 21a → As,d

Plocha výztuže As záporná → konstrukční výztuž

0,003 Ac ≤ As,d ≤ 0,08 Ac
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Železobetonový sloup
NRd = 0,8 x Fcd + Fsd = 0,8 Acfcd + As fyd

NRd ≥ │NSd │, M =0 kNm

Výkres: M 1:20
• min 4Ø, ev. 8Ø
• Výztuž sloupu min. Ø 12 mm, třmínky min. Ø 6 mm
• Vzdálenost třmínků max. 300 mm
• Zhustit na 60% nad a pod podporou, ⅓ – ¼ výšky
• Pokračovat v číslování výztuže z průvlaku ⑨⑩⑪
• Tabulka spotřeby pro všechny sloupy
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